

25

## Protokoll

**Närvarande:**

Albin Hermansson Ordförande ungdomsrådet  
Emma Holmgren, avdelningschef Sociala Avdelningen  
Louice Lundin Bitr. enhetschef Preventionsgruppen

**Tidpunkt:**

18 06 04 kl. 16.30-17.30

**Plats:**

Tricken Göta Ark

**1. Genomgång av föregående protokoll**

Inga anmärkningar.

**2. Louice informerar om att Emma Holmgren kommer senare.****3. Genomgång av nämndens föredragningslista 19 juni 2018****Ärende 10**

Ungdomsrådet gratulerar de nyvalda.

**Ärende 11**

Instämmer med förvaltningens yttrande men påpekar att de är många som ansöker som får avslag.

**Ärende 12**

Medborgarförslag om att pensionärlunch ska erbjudas på stadsdelens skolor. Ungdomsrådet ställer sig negativa till förslaget utifrån att det redan är trångt i matsalarna i skolorna. Men om lunchen erbjuds på andra tider än elevernas lunch ser man positivt på förslaget.

**Ärende 13**

Ungdomsrådet anser att behovet redan är tillgodosett.

**Ärende 14**

Medborgarförslag om ny hundrastgård i Eriksdalslunden. Ungdomsrådet instämmer med förvaltningens yttrande.

**Ärende 15**

Medborgarförslag angående att förbjuda cyklar på Södermalssidan av Årstaviken. Ungdomsrådet anser inte att förbud är en bra lösning utan att man bör sätt upp skyltar om att visa hänsyn.

**Ärende 16**

Medborgarförslag gällande askkoppar på Gotlandsgatan. Ungdomsrådet tycker att askkoppar ska sättas upp mer generellt på olika platser för att få en ren stadsdel om fastighetskontoret anser att det är en bra lösning.

**4. Lägesrapport kring trygghetsarbetet**

Ungdomsrådet har besök Åsö grundskola, många elever svarade direkt på enkäten Har inte fått besked eller negativa från andra skolor. Vi följer upp resultatet av inkomna enkäter i augusti.

Ny tid bokas för möte med Elin Pietras.

**Nästa möte: Måndagen den  
20/8 2018 kl. 16.30**

Justeras:



Albin Hermansson

Ordförande Ungdomsrådet